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Ημερίδα της Voria.gr για το ενεργειακό μέλλον 
της Θεσσαλονίκης
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Την Παρασκευή 7 Φεβρουαρίου, στο Μέγαρο Μουσικής Θεσσαλονίκης, με κεντρικό 
ομιλητή τον υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας Κωστή Χατζηδάκη.
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Ηερίδα με θέμα «Το ενεργειακό μέλλον της Θεσσαλονίκης» διοργανώνει η Voria.gr 
την Παρασκευή 7 Φεβρουαρίου 2020 στις 11 πμ, στο κτήριο Μ2 του Μεγάρου 
Μουσικής Θεσσαλονίκης.
Κεντρικός ομιλητής της εκδήλωσης θα είναι ο υπουργός Περιβάλλοντος και 
Ενέργειας Κωστής Χατζηδάκης.
Μετά τις επιτυχημένες εκδηλώσεις που διοργάνωσε η Voria.gr για το Θαλάσσιο 
Μέτωπο το 2017 και για το Κυκλοφοριακό το 2018, φέτος τοποθετεί στο επίκεντρο 
της δημόσιας συζήτησης τις ευκαιρίες που ανοίγουν για τη Θεσσαλονίκη οι 
ενεργειακές προκλήσεις της νέας εποχής όπου το αίτημα για την αντιμετώπιση 
της κλιματικής αλλαγής γίνεται πλέον αναγκαιότητα.
Ενδεικτικό της κρίσιμης συγκυρίας είναι ότι στην έκθεση ενόψει του Παγκόσμιου 
Οικονομικού Φόρουμ στο Νταβός, για πρώτη φορά, οι πέντε σημαντικότεροι 
κίνδυνοι για τον κόσμο το 2020 αφορούν ακραία καιρικά φαινόμενα και 
περιβαλλοντικές καταστροφές, ενώ το μεγαλύτερο ρίσκο για την επόμενη 
δεκαετία αφορά την αποτυχία αντιμετώπισης και προσαρμογής στην κλιματική 
αλλαγή.
Η Voria.gr, ως το μέσο ενημέρωσης με τη μεγαλύτερη επιρροή στην κοινωνία της 
Θεσσαλονίκης, διοργανώνει την ημερίδα με στόχο να αναδείξει σημαντικά θέματα, 
όπως η ανάγκη για μεγαλύτερη διείσδυση της καθαρής ενέργειας και των 
Ανανεώσιμων Πηγών ενέργειας αλλά και σε πιο πρακτικό επίπεδο, θέματα για τη 



μείωση των ενεργοβόρων κτηρίων, τα πράσινα οχήματα και τον νέο κύκλο του 
προγράμματος «Εξοικονομώ Κατ’ Οίκον».
Μπορεί και πώς η Θεσσαλονίκη να εξελιχθεί σε μία «Πράσινη Πόλη»; Στο ερώτημα 
θα κληθούν να απαντήσουν εκπρόσωποι της πολιτικής, της τοπικής αυτοδιοίκησης, 
της πανεπιστημιακής κοινότητας, του Τεχνικού Επιμελητηρίου, των φορέων της 
επιχειρηματικότητας και της οικονομίας κ.ά.
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